03099 Piezas de retencion de aluminio

Descripcion

Material:
Aluminio 3.2163.

Version:
negro.

Indicacion:

Las piezas de retencion sirven como ayuda de montaje para pasadores de bloqueo y
pernos de bloqueo y amplian su area de aplicacion. Utilizable con tornillos de cabeza
cilindrica DIN 912 /IS0 4762.

Indicacion sobre el dibujo:
Forma A: Perforacion de fijacion paralela a la rosca
Forma B: Perforacion de fijacion perpendicular a la rosca

© norelem www.norelem.com




03099 Piezas de retencion de aluminio

|
(., ' ) /ﬁ_l N+
I Y- - = I_| || A | ﬂ ‘
Q . 1 S —— =
" 4
i < |1 YT
4201 = I ﬁ ]
| AN J
b L - A2
L
| | |
i 1 |" S| : |V | |
,JLL] BEEAR | @ r
Co = —+=
I E I ‘ - Y o
1 - Ql Q| «
1lp2| | - |
1 D3|
03099-306 A M6 4,5 8 20 10 13 - 30 3,2
03099-3061 A M6x0,75 4,5 8 20 10 13 - 30 3,2
03099-308 A M8 4,5 8 20 10 13 - 30 3,2
03099-3081 A M8x1 4,5 8 20 10 13 - 30 3,2
03099-310 A M10 55 10 24 12 18 - 37 3,9
03099-3101 A M10x1 55 10 24 12 18 - 37 3,9
03099-312 A M12 5,5 10 24 12 18 - 37 3,9
03099-3121 A M12x1,5 55 10 24 12 18 - 37 3,9
03099-316 A M16 55 10 32 15 25 - 46 3,9
03099-3161 A M16x1,5 55 10 32 15 25 - 46 39
03099-320 A M20 55 10 32 15 25 - 46 3,9
03099-3201 A M20x1,5 55 10 32 15 25 - 46 3,9
03099-406 B M6 4,5 8 20 10 21 10 30 4,5
03099-4061 B M6x0,75 4,5 8 20 10 21 10 30 4,5
03099-408 B M8 4,5 8 20 10 21 10 30 4,5
03099-4081 B M8x1 4,5 8 20 10 21 10 30 45
03099-410 B M10 5,5 10 24 12 26 13 36 55
03099-4101 B M10x1 55 10 24 12 26 13 36 55
03099-412 B M12 55 10 24 12 26 13 36 55
03099-4121 B M12x1,5 5,5 10 24 12 26 13 36 55
03099-416 B M16 55 10 32 15 29 17 46 55
03099-4161 B M16x1,5 5,5 10 32 15 29 17 46 55
03099-420 B M20 55 10 32 15 29 17 46 55
03099-4201 B M20x1,5 55 10 32 15 29 17 46 55

© norelem www.norelem.com




